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        Ata da Vigésima Sessão Ordinária, realizada dia 21 de Maio de 

2013, na Sede da Câmara Municipal de Marabá, localizada na Av. Hiléia, s/n, Agrópolis 

do Incra, Bairro Amapá, Cep nº 68 502 – 100. 

      Presidenta: Vereadora JÚLIA MARIA FEREIRA ROSA VELOSO. 

      Secretários: Vereadora IRISMAR NASCIMENTO ARAÚJO MELO e 

Vereador ALECIO STRINGARI. 

       Aos vinte e hum dias do mês de maio do ano de dois mil e 

treze, no Plenário da Câmara Municipal de Marabá, no horário regimental, teve início a 

Vigésima Sessão Ordinária, no Primeiro Período da Primeira Sessão Legislativa, da 

Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Marabá. 

                                      Presentes na Sessão os Vereadores: GUIDO MUTRAN, ADELMO 

AZEVEDO, GILSON SILVA, PEDRO CORREA, JOSÉ SIDINEI, ANTÔNIO ARAÚJO, JOÃO HIRAN, 

BETO MIRANDA, PEDRO SOUZA, UBIRAJARA SOMPRÉ e ELOI RIBEIRO e Vereadoras VANDA 

AMÉRICO, ANTÔNIA CARVALHO e IRMÃ NAZARÉ. 

        Leitura Bíblica: Constou do Livro de Salmos, Cap. 37, Vers. 5 e 

7.        

       Ata: Foi apreciada e aprovada por unanimidade e sem 

observação a Ata da Sessão Ordinária anterior.        

       Expedientes: Constou de ofícios nºs 523/2013 – GP e 05/2013 - 

Comunidades da Vila Santa Fé e Região.       

      Grande Expediente: Este espaço foi destinado para que algumas 

Entidades colocassem aos Vereadores suas necessidades e reivindicações. O Senhor 

EDWILSON, Presidente da Associação dos Comerciários do Bairro do Aeroporto, 

agradeceu a oportunidade manifestando-se sobre o que a Infraero está fazendo com os 

Comerciantes daquele Bairro, exibindo documentos através de vídeos, inclusive Nota 

Técnica, onde consta pedido de engrandecimento do Bairro Aeroporto, mas já se 

passaram 38 anos, a expansão não foi feita e as atividades comerciais não condizem 

com a extensão do aeroporto, uma parte foi locada e alguns aluguéis chegam ao valor 

de 7 mil reais, asseverou. Mais adiante colocou que são 980 funcionários e no total os 

comerciários pagam para a Infraero 130 mil mensais, mas são tratados como se fossem 

franqueados, bem como, agora querem assinar um contrato de apenas 3 anos, não tem 

como amortizar e ainda temos de participar de licitações para ficarmos na área, 
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explicou. Ressaltou que comerciantes com 60 dias de inadimplência, são convidados e 

sair da área, a classe está indignada e a Infraero desvirtuou suas funções. Concluiu 

pedindo apoio desta Casa sobre as demandas e a pressão Entidade, sugerindo que seja 

chamado nesta Câmara o Superintendente Regional do órgão para esclarecimentos. 

Vereadora VANDA AMÉRICO, frisou que esta Casa vem acompanhando este problema 

desde o início ao longo dos anos, foi tudo discutido e estivemos perto de resolver, mas 

a questão emperrou, pedindo que a mobilização se mantenha, pois é oportuna e 

necessária e se preciso iremos até Belém ou Brasília, e esta Casa certamente fará os 

encaminhamentos. Vereador JOSÉ SIDINEI, disse que na condição de Presidente da 

Comissão de Transportes desta Casa, fará encaminhamentos chamando a vir na 

Comissão o Superintendente Regional da Infraero para explicar como está a situação, 

bem como, os comerciários não têm de pagar nada, mas sim, enfrentar de frente a 

situação. Vereador ADELMO AZEVEDO, disse que o assunto é importante a luta dos 

comerciários não é de hoje lamentando o fato de que Empresas venham para o 

Município ditar ordens, providências não são tomadas, e esta Casa tem de fazer valer a 

Lei, chamando o Prefeito para que diga que a área pertence a Marabá. Vereador PEDRO 

CORREA, frisou que os comerciários são pessoas que contribuem com o 

desenvolvimento econômico de Marabá, temos de convidar o Superintendente Regional 

da Infraero para vir dar explicações sobre a questão e se não vier, esta Casa tem poder 

para convoca-lo, asseverou. Encerrou sugerindo que o Líder do Governo Vereador 

PEDRO SOUZA, através do Prefeito, disponibilize o Departamento Jurídico do Executivo 

para intermediar a questão. Vereador GILSON SILVA, disse que a questão é de ordem 

política e jurídica, sugerindo que a Presidência da Casa, converse com a Assessoria 

Jurídica da Casa, no sentido de viabilizar a revogação da Lei reduzindo a área e que a 

torne como Aeroportuária. Vereador ANTÔNIO ARAÚJO, disse que a luta é justa e esta 

Casa sabe do problema, todos os Vereadores estão solidários, há desvio de finalidades 

pela Infraero, a situação não é simples e temos de retomar as discussões para saber 

que parâmetros a Entidade vai tomar, alinhavou. Vereador GUIDO MUTRAN, disse que a 

questão dos valores dos aluguéis e a revisão dos contratos são os pontos cruciais da 

questão, temos de resgatar a área para o Município, através de união de forças e 

discutir juridicamente as prioridades como a permanência dos 10 anos de contrato, 

argumentou. Vereador ALECIO STRINGARI, disse que é lamentável e absurdo o fato da 
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Infraero estar fazendo comércio dentro de Marabá, pedindo que a área seja devolvida 

para o Município e que seus representantes sejam chamados a esta Casa para que 

esclareçam todos os pontos colocados pelo Sr. EDWILSON. A Vereadora IRMÃ 

NAZARÉ, colocou-se a disposição para contribuir, frisando que o Município passa por 

várias situações parecidas, mas a Câmara está sensível e vai ajudar da melhor forma 

possível. Vereadora TOINHA, disse que este, é momento de negociação, esta Casa tem 

de rever o Contrato e que a Infraero traga a este Poder uma negociação pública. Sugeriu 

que cada Vereador faça contato com as Bancadas Federais tanto de Senadores como de 

Deputados de seus respectivos partidos em Brasília, para que intercedam na questão. 

Vereadora IRISMAR MELO, referendou todas as colocações de seus antecessores, 

frisando ser inadmissível que a Infraero chegue a este ponto em relação ao preço dos 

aluguéis e temos de reforçar o movimento discutindo todos os pontos, alinhavou. 

Vereador PEDRO SOUZA, também concordou com todas as falações, lembrando que é 

do tempo da Infraero nos anos de 1985/86, informando que entrou em contato com o 

Prefeito JOÃO SALAME e este, colocou-se a disposição para entrar na luta e receber a 

Associação dos Comerciantes da área em debate, e se possível envolver os Senadores 

e Deputados da base, colocou. Vereadora JÚLIA ROSA, disse que está solidária a luta, 

frisando que acompanha a pendenga e queda de braço há muito tempo, a Infraero não 

faz nenhum benefício no aeroporto e concordando com a sugestão da Vereadora 

TOINHA, para que Senadores e Deputados das bancadas do Pará sejam mobilizados. 

Sugeriu que seja feita uma reunião de trabalho com as Assessorias Jurídicas da 

Prefeitura e deste Poder, bem como viabilizar uma reunião em Brasília com as Bancadas 

Federais, no sentido de que volte a pauta de negociações, concluiu. Vereador 

UBIRAJARA SOMPRÉ, disse que está solidário com os comerciantes, colocando que 

houve desvio de finalidades pela Infraero com as cobranças exorbitantes dos aluguéis e 

esta Casa precisa rever a questão, asseverou. A Vereadora VANDA AMÉRICO, pediu que 

a Associação entregasse aos Vereadores cópia dos Contratos e Resoluções anteriores. 

A tribuna foi colocada a disposição da Senhora IOLANDA FORTALEZA, Presidente da 

Associação dos Moradores da Vila Santa Fé e Região e esta colocou algumas dificuldades 

daquela comunidade como: o acúmulo de lixo cujo está trazendo várias doenças para 

as comunidades e principalmente para crianças estudantes; a falta de uma pessoa para 

trazer as demandas das comunidades, pois o deslocamento da zona rural até Marabá, 
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custa caro; apoio desta Casa para a realização da Expofer; reforma de várias escolas, 

pois as crianças estudam em barracos de tábua e cobertos com telhas Brasilit; a 

aquisição de uma ambulância para trazer as pessoas doentes ou acidentadas, frisando 

que os fretes são caros e são 75 Kms de estrada até Marabá e a instalação de uma Torre 

para receber sinal de Celular, cujo pedido feito há anos e ainda não foi atendido. A 

Vereadora VANDA AMÉRICO, disse que na Sessão anterior já havia sugerido 

investimento maciço para a realização de um mutirão entre as Secretarias competentes, 

para a realização de limpeza geral na Cidade, envolvendo a zona urbana e rural, o verão 

já chegou e as pessoas precisam ter outra visão de Marabá, pois nestes quatro anos 

viram e passaram por muitas coisas ruins e queremos ver as coisas acontecendo, 

arguiu. Mais adiante sugeriu que esta Casa sente com o Senhor Prefeito no sentido de 

discutir a situação de obras inacabadas, chamando o Secretário de Saúde para saber  

porque a ambulância adquirida através do Deputado TIÃO MIRANDA, não está na Vila 

Santa Fé, frisando que todas as Vilas da Zona Rural estão necessitando de benefícios e 

temos de elencar as demandas para o Prefeito, concluiu. Vereadora IRISMAR MELO, 

disse que os problemas do ano passado foram muitos, mas temos de ter prioridades, 

principalmente em relação às escolas, algumas precisam ser construídas e outras 

reformadas e não tem explicação que estejam nesta situação, pois os recursos são 

garantidos pelo FUNDEB. Pediu ao Líder do Governo nesta Casa, que leve as 

prioridades colocadas ao Prefeito JOÃO SALAME, principalmente em relação as 

ambulâncias, lembrando que as Vilas Sororó e Santa Fé, estão desprovidas deste 

benefício há dois anos e as mesmas servem como hospital para as pessoas daquelas 

áreas, concluiu. Vereador PEDRO CORREA, disse que sempre teve proximidade com a 

zona rural o que falta, é o deslocamento de equipes da Saúde e Educação até as Vilas 

pelo menos uma vez por mês, sugerindo ainda o Prefeito Municipal, determine a 

Secretaria de Obras que realize serviço de recuperação de estradas e pontes nas 

estradas vicinais, construa Praças nas principais Vilas da Zona Rural e que tenha 

sensibilidade em relação ao mutirão de limpeza em toda a cidade neste verão, sugeriu. 

Em relação às ambulâncias, disse que quando esteve como Secretário de Saúde, 

viabilizou o veículo para a Vila Santa Fé, mas quebrou e demorou três meses para 

receber manutenção, porém o Executivo terá sensibilidade para resolver esta e outras 

questões da zona rural, concluiu. Vereador GILSON SILVA, disse que os relatos sobre a 
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situação da zona rural ora colocados, urgem que o Estado de Carajás seja criado, bem 

como, o Líder do Governo certamente, levará todas as reivindicações ao Gestor 

Municipal, asseverou. Em relação a instalação de torre para receber o sinal de celular, 

disse que já apresentou um requerimento de nº 24/2013, pedindo o benefício, 

solicitando que o mesmo fosse reiterado. Vereador ALECIO STRINGARI, frisou que as 

reivindicações são justas, a situação da coleta de lixo é complicada e não tivemos a 

oportunidade de receber estes serviços, lamentou. Sobre as escolas, colocou que 

conforme palavra do Prefeito, no 2º Semestre as mesmas serão construídas e 

recuperadas, o mesmo acontecendo em relação às Empresas de Comunicação, quando 

convênios com Associações serão realizados ainda neste 1º período do ano, e diz ter 

certeza de que JOÃO SALAME colocará as coisas em ordem, asseverou. Concluiu 

colocando que sempre foi dedicado a resolver as questões da zona rural em relação a 

melhorias, mas tudo com ajuda dos demais Vereadores. Vereador GUIDO MUTRAN, 

disse que a Expofer, já faz parte do calendário do Município, basta solicitar apoio do 

Prefeito, informando ainda que conforme colocou o Secretário de Saúde, ainda no mês 

de junho as ambulâncias serão entregues em Vilas da Zona Rural, através de ação da 

SMS, bem como, temos de ter compromisso com as questões da Zona Rural, sugerindo 

que os recursos de escolas não construídas sejam devolvidos aos cofres públicos, 

finalizou. Vereadora TOINHA, frisou que se a classe política não se mobilizar em relação 

a Educação, não sairemos da pobreza e miséria em que estamos. Em relação às 

ambulâncias, pediu que a situação seja resolvida de uma vez por todas, pois a desculpa 

é sempre a falta de manutenção, lembrando que em 2011 a Secretaria de Saúde não 

recebeu ambulâncias alegando que não tinha como concertá-las e sobre a torre para 

captar o sinal de celulares, informou que quem ganhou a licitação foi a Empresa Claro, 

mas a mesma informou que só poderia ficar a 30 kms da Cidade, daí a necessidade de 

formarmos parcerias com os Governos Municipal e Estadual, para que várias questões 

sejam solucionadas, concluiu. Vereador ADELMO AZEVEDO, frisou que a luta por 

benefícios e melhorias para a Zona Rural não é de hoje, colocando que o Vereador 

ALECIO tem colocado vários pedidos aos Vereadores e temos de dar toda atenção para 

as Vilas e comunidades daquelas áreas, bem como, que já tem requerimento de sua 

autoria solicitando vários benefícios para a Zona Rural. Em relação às ambulâncias, 

informou que quando assumiu o cargo de Vereador haviam 7 veículos quebrados na 
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Secretaria de Obras e esta Casa precisa levar todas as reivindicações ao Prefeito para 

que tome as providências necessárias, concluiu. Vereador PEDRO SOUZA, Líder do 

Governo, disse que lavará todas as demandas ao Prefeito, frisando que algumas áreas 

estão sendo priorizadas, mas o Município não tem condições de sanar tudo de uma vez, 

pois a Administração atual recebeu o Executivo totalmente sucateado e com muitas 

dívidas. Informou que já está agendada uma visita do Prefeito e equipe na Vila Santa Fé, 

dia 15/06, a coleta do lixo será realizada dia 01/06, e o objetivo é fazer levantamento de 

todas as escolas inacabadas para reformá-las, pontuou. Vereador UBIRAJARA, disse 

que todas as questões colocadas serão resolvidas pelo Prefeito através do Líder do 

Governo nesta Casa, bem como, já tem Projeto visando a instalação de torre para 

receber sinal de celular e a necessidade é de todas as Vilas da Zona Rural, asseverou. 

Vereadora JÚLIA ROSA, disse que algumas demandas da zona rural têm de ter 

prioridades, como a coleta do lixo, pois algumas Vilas já são Bairros e merecem toda 

atenção. Mais adiante disse que ficar sem ambulâncias na zona rural é inadmissível, 

sugerindo que o Secretário de Saúde faça chegar a distribuição deste benefício às 

principais localidades. Concluiu pedindo ao Líder do Governo que leve ao Prefeito a 

pauta colocada como, a instalação da torre de telefonia para atender todas as Vilas e a 

conclusão de obras inacabadas em Escolas. Foram levantadas algumas questões de 

ordem em relação às denúncias sobre o comportamento de uma Diretora da Escola 

JOÃO ANASTÁCIO DE QUEIRÓZ. A Vereadora IRISMAR, disse que a temática foi 

colocada, a questão tem de ser apurada, concordando em número e grau que tenha 

eleição para Diretores de Escolas. Vereador GUIDO, disse que concorda com a 

Vereadora em relação a eleição, para que acabem as picuinhas. Vereador GILSON 

SILVA, sugeriu que a Diretora seja convocada regimentalmente, independente de que 

seja protegida ou não por alguém. Vereadora VANDA AMÉRICO, disse que isto é um 

parlamento, diante das falas temos de verificar a questão da servidora e colocar a 

situação para o Prefeito na reunião prevista para 2ª feira, sugeriu. Vereador JOÃO 

HIRAN, disse que se tiver eleição para Diretoras de Escolas que o mandato seja de 

apenas um ano, pois alguns diretores só comparecem às escolas nos finais de semana, 

bem como, todo cargo de diretor ou diretora é decidido através de acordos políticos, 

afirmou. Vereadora JÚLIA ROSA, disse que esta Casa, precisa ter ética, todo cuidado e 

analisar o que é competência deste Poder e do Executivo, construindo agenda de bom 
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senso e avançar no processo democrático. A Vereadora TOINHA, disse ao Vereador 

JOÃO HIRAN, que sempre há acordos para quaisquer cargos em todas as Secretarias 

da Prefeitura. 

      Ordem do Dia: Foram apresentadas e encaminhadas conforme os 

trâmites regimentais as seguintes matérias: 

                              Requerimentos da Vereadora JÚLIA MARIA FERREIRA ROSA VELOSO. 

Nº 48/2013 - SOLICITA AS OBRAS DE CLIMATIZAÇÃO DA ESCOLA RAIMUNDO JOSÉ DE 

SOUZA, NO BAIRRO LIBERDADE, COMPLEXO CIDADE NOVA. Nº 49/2013 - SOLICITA AS OBRAS DE REDE DE 

ESGOTO, PAVIMENTAÇÃO E OU ASFALTAMENTO, NA TRAVESSA ALVES MACIEL, EM TODA SUA EXTENSÃO, 

LOCALIZADA NO BAIRRO INDEPENDÊNCIA, COMPLEXO CIDADE NOVA. Nº 50/20013 - SOLICITA AS OBRAS DE 

CLIMATIZAÇÃO DA ESCOLA IRMÃ THEODORA, NO BAIRRO LIBERDADE, COMPLEXO CIDADE NOVA.  

Requerimento do Vereador ANTÔNIO FERREIRA DE ARAÚJO. 

Nº 43/2013 - INDICAÇÃO DE ANTEPROJETO DE LEI QUE INDICA A NECESSIDADE DE 

CRIAR A COORDENADORIA DA JUVENTUDE DE MARABÁ E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.   

Requerimentos da Vereadora IRISMAR NASCIMENTO ARAÚJO MELO. 

Nº 50/2013 - SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UM TERMINAL RODOVIÁRIO NO BAIRRO 

MORADA NOVA - NESTE MUNICÍPIO. Nº 51/2013 - SOLICITA A PAVIMENTAÇÃO E REDE DE ESGOTO DA RUA 

SERGIPE NAS PROXIMIDADES DA APAE - BAIRRO BELO HORIZONTE. Nº 52/2013 - SOLICITA PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA DA RUA SÃO LUÍS - BELO HORIZONTE.  

Requerimentos do Vereador ALECIO STRINGARI. 

Nº 71/2013 - SOLICITA CONTRUÇÃO DE UM CAMPO DE FUTEBOL NA VILA SANTA MARTA, 

REGIÃO DO RIO PRETO, NESTE MUNICÍPIO. Nº 80/2013 - SOLICITA IMPLANTAÇÃO DE UM PROGRAMA DE 

PISCICULTURA NA VILA SÃO PEDRO, REGIÃO DO RIO PRETO, NESTE MUNICÍPIO. Nº 81/2013 - SOLICITA 

IMPLANTAÇÃO DE PISCICULTURA NA VILA SERRA AZUL, REGIÃO DO RIO PRETO, NESTE MUNICÍPIO.  

Requerimentos do Vereador GUIDO MUTRAN NETO. 

Nº 46/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNCIPAL 

DE OBRAS, QUE SE CRIE UM PROJETO DE LEI QUE REIVINDIQUE A PADRONIZAÇÃO DE CALÇADAS EM MARABÁ. 

Nº 47/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, A 

CONSTRUÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO COM CHAFARIZ NA FOLHA 33, QUADRA 29 LOTE 53 E QUADRA 34 LOTE 

02, EXTENSÃO DO CANTEIRO URBANO PRÓXIMO AO MURO DO CAMPO XAXURICA. Nº 48/2013 - SOLICITA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL ATRAVÉS DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE EDUCAÇÃO E DE AGRICULTURA A 

IMPLANTAÇÃO NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DAS COMUNIDADES DO INTERIOR, CURSOS DE CAPACITAÇÃO PARA 

ATENDER A COMUNIDADE LOCAL COMO JOVENS E ADULTOS. 

Requerimentos do Vereador JOÃO VANDERLAN SOUZA 

ALBUQUERQUE. 

Nº 75/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL O SERVIÇO DE ATERRO E 

TERRAPLANAGEM COM PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA PARA A RUA CÉSAR FERNANDES, EM TODA SUA 

EXTENSÃO, LOCALIZADA NO BAIRRO NOSSA SENHORA APARECIDA - COCA COLA. Nº 76/2013 - SOLICITA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL O SERVIÇO DE ATERRO E TERRAPLANAGEM COM PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA PARA A 
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RUA 10 DE ABRIL, EM TODA SUA EXTENSÃO, LOCALIZADA NO BAIRRO NOSSA SENHORA APARECIDA - COCA 

COLA. 

Requerimentos do Vereador GILSON FERREIRA DA SILVA. 

REITERA REQUERIMENTO DE SUA AUTORIA Nº 024/2013, QUE SOLICITA A PRESIDÊNCIA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARABÁ, A INTERVENÇÃO JUNTO ÀS EMPRESAS DE TELEFONIA QUE PRESTAM 

SERVIÇOS EM MARABÁ, PARA OBTENÇÃO DA MELHORIA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DAS MESMAS 

REFERENTES A VILA SANTA FÉ. Nº 038/2013 – SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL E A CONSTRUTORA HF, 

INFORMAÇÕES SOBRE  QUE PROCEDIMENTOS SERÃO TOMADOS PARA SANAR OS PROBLEMAS DENUNCIADOS 

NA MATÉRIA DOM JORNAL CORREIO DO TOCANTINS DO DIA 18 DE MAIO DO CORRENTE ANO. 

Requerimentos do Vereador ADELMO AZEVEDO DE LIMA. 

Nº 46/2013 - SOLICITA A INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE NA RUA MARIA 

ADELINA - LIBERDADE. Nº 47/2013 - SOLICITA LIBERAÇÃO DA QUADRA DE ESPORTES DA ESCOLA JOSÉ DE 

SOUSA PARA O PÚBLICO. Nº 48/2013 - SOLICITA INSTALAÇÃO DE POSTES COM ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA 

CORONEL MANOEL BANDEIRA - CONJUNTO ITACAIÚNAS NÚCLEO LIBERDADE.   

Requerimentos da Vereadora ANTÔNIA CARVALHO DE ARAÚJO 

ALBUQUERQUE. 

Nº 41/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, SERVIÇO DE CONSERVAÇÃO VIÁRIA 

(TAPA - BURACOS) PARA A RUA MAGALHÃES BARATA, NO BAIRRO SÃO FÉLIX II. Nº 43/2013 - SOLICITAÇÃO AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL DE REFORMA GERAL NO CENTRO DE SAÚDE CARLOS BARRETO, NO BAIRRO MORADA 

NOVA. Nº 45/2013 - SOLICITAÇÃO AO 4º BPM - BATALHÃO DE POLÌCIA MILITAR - DE RONDAS POLICIAIS NO 

BAIRRO BELA VISTA. Nº 45/2013 - SOLICITA AO 4º BPM - BATALHÃO DE POLÌCIA MILITAR, RONDAS POLICIAIS NO 

BAIRRO BELA VISTA. 

Requerimentos do Vereador UBIRAJARA NAZARENO SOMPRÉ. 

Nº 39/2013 - SOLICITAÇÃO AO 4º BPM - BATALHÃO DE POLÌCIA MILITAR - DE RONDAS 

POLICIAIS NO BAIRRO BELA VISTA. Nº 40/2013 - SOLICITA A SUBSTITUIÇÃO DOS QUADROS NEGROS POR 

QUADROS MAGNÉTICOS. Nº 41/2013 - SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA DE ESPORTE COBERTA, COM 

VESTIÁRIO NA ESCOLA PROFESSORA TEREZA DE JESUS, NO BAIRRO SÃO MIGUEL DA CONQUISTA.  

Requerimentos da Vereadora VANDA RÉGIA AMÉRICO GOMES. 

Nº 49/2013 - REITERA REQ. 038/2013 QUE SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, O 

REBAIXAMENTO DA LADEIRA EM TORNO DA PONTE DO ASSENTAMENTO SANTA MARIA - KM 21. Nº 51/2013 - 

REITERA REQ. 37/2013 QUE SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A REFORMA DA PONTE DA VICINAL DO 

ASSENTAMENTO SANTA MARIA - KM 21 OU COLOCAÇÃO DE BUEIROS. Nº 52/2013 - REITERA REQ. 047/2013 QUE 

SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA AVENIDA CONTORNO DO BAIRRO SÃO 

FÉLIX II.  

Foram apresentadas e encaminhadas para a Comissão de Justiça, 

Legislação e Redação as seguintes matérias:  

Projeto de Lei nº 66/2013, do Vereador ANTÔNIO FERREIRA DE 

ARAÚJO, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR O PROGRAMA REMÉDIO EM CASA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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Projeto de Lei nº 286/2013, do EXECUTIVO MUNICIPAL, AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO CEDER A INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS PÚBLICAS, CRÉDITOS DECORRENTES DE 

COMPENSAÇÕES FINANCEIRAS PELA UTILIZAÇÃO DE RECURSOS HÍDRICOS PARA GERAÇÃO DE 

ENERGIA ELÉTRICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.                                           

                                         Lideranças: Não houve.  

    Encerramento: Não havendo mais assunto a tratar a Sessão foi 

declarada encerrada e para constar, foi lavrada esta Ata que depois de apreciada e 

aprovada será assinada pela Senhora Presidenta e Secretários presentes. 


